



CZ.03.1.48/0.0/0.0/18_090/0012525

Cesta ke změně III

**Job klub Jindřichův Hradec, 14. 5. 2021,
„Exkurze do Zahradního centra Pod kloboukem“**



Dne 14. 5. 2021 se v organizaci MESADA, z. s. na pobočce Kmentova 90/II, 377 01 Jindřichův Hradec uskutečnil první JOB klub v rámci projektu **Cesta ke změně III** registrační číslo projektu: **CZ.03.1.48/0.0/0.0/18_090/0012525**.

Protože jsou stále v platnosti poměrně striktní protiepidemická opatření, rozhodli jsme se pro návštěvu na konkrétním pracovišti - formou exkurze. Zahradní centrum se z tohoto hlediska jeví jako dobrá volba, protože velká část programu probíhá venku nebo v rozlehlých vzdušných prostorách. Účastníky jsme rozdělili do dvou skupin, z nichž jedna absolvovala program dopoledne a druhá odpoledne.

S účastníky jsme se sešli v prostorách MESADY, z. s., kde jsme si opět vysvětlili a nacvičili jednání se zaměstnavateli (představení se, kladení dotazů), zásady slušného chování během exkurze apod. Zahradní centrum se nachází na okraji Jindřichova Hradce, takže jsme tam jeli městskou hromadnou dopravou.



CZ.03.1.48/0.0/0.0/18_090/0012525

Cesta ke změně III

V Zahradním centru už na nás čekal vedoucí maloobchodu, který nám nejprve v krátkosti pověděl o vzniku a historii Zahradního centra. Poté nás provedl celým maloobchodem, kde jsme si mohli prohlédnout široký sortiment květin, domácích a zahradních doplňků, zahradního nářadí apod. Představil nám náplň práce a pracovní dobu prodavaček a floristek. Dále jsme měli možnost setkat se s pracovníky úklidu jak vnitřních, tak i venkovních prostor. V Zahradním centru se nachází také restaurace, která však nyní funguje pouze v omezeném režimu prostřednictvím výdejního okénka. Po teoretické stránce jsme se však dozvěděli mnoho informací o pracovním uplatnění v kuchyni – náplň práce kuchařů, pomocných kuchařů, pracovníků u myčky a příloh.

Na závěr exkurze si účastníci nakoupili u výdejního okénka občerstvení. Během pití kávy ve venkovních prostorách diskutovali o exkurzi, ale i jiných tématech. Většina z nich již pracuje. Všichni hodnotí exkurzi jako vydařenou a přínosnou. Zjistili, že v Zahradním centru se dá nejen nakupovat a dobře se najíst, ale je zde spousta pracovních pozic.

